Corrigé diaporama séance 4 SOVA
a DV3

Donne 1 : Sud joue 3 Sans Atout sur I'entame du 2 de Pique. v V53
¢ DV72

*» X72

Mise sur la voie :
Vous avez 9 levées de téte : 1 a Coeur, 4 a Carreau, 2 a Trefle,

et 2 a Pique.

Il faut slimpement conserver une communication avec Nord :
Donc , petit Pique du mort, on prend de I’As et on joue As et Roi
de Carreau avant de rejouer Pique vers Dame Valet. Il ne peut plus , axa

rien vous arriver. v A982
¢ AR

& AR6G4

Donne 2 : Sud joue 3 Sans Atout sur I'entame du 5 de Coeur. A
Ce 5 de Ceeur est une quatrieme meilleure. * AV
& AVXS8

Mise sur la voie :
Avec les Carreaux il y a plus de 9 levées.
Quel est le probleme?

Il faut simpement Conserver I’As de Cceur en Sud :
Le Roi est en Ouest, donc on prend de la Dame et on joue As et

Valet de Carreau pris de la Dame puis les Carreaux. .-
L’As de Ceeur est toujours la pour I'affranchissement des Carreaux :3\498653

% D652
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A& RX5
Donne 3 : Sud Joue 3 Sans Atout sur entame du 3 de Pique v 862

¢ RV6
Le probleme est 'emplacement de L'As de Carreau. * ADV6

Attention ce 3 de Pique est un doubleton.

Il faut conserver un arrét positionnel en Nord :
Il faut trouver I'emplacement de I’As de Carreau plus
probablement en Est (compte des points). Donc Dame de Pique et

Carreau vers Roi et Valet.
a D74

v ADV
¢ D952
& R83

Donne 4 : Nord joue 3SA sur I'entame du 7 Piques :

s RV8
La lecture de la carte d’entame et le 10 en Ouest vous indique que :ﬁ:&
Est a AD97(x) a Pique. * V82

Le probleme est 'emplacement de la Dame de Tréfle :

Il faut optimiser nos chances de réussite. On joue As de Trefle puis
Impasse a la Dame de Trefle sur Est. On gagne avec la Dame de Trefle
En Est ou 4-1 avec la dame séche soit 50 + 1/10 du 4-1 = 52,8%.

a 532

v R65
* 97
% ARX93
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Donne 5 : Sud joue 3SA sur I'entame du 3 de Pique.

Mise sur la voie :

Vous avez 9 levées des que I'As de Trefle est tombé.

Il faut éviter que les adversaires jouent Coeur :

Donc on prend de I’As de Pique (les piques sont 4-3).
On joue de suite Trefle, vous perdez 3 Piques et 1 Trefle.
4 Carreaux + 3 Trefles et les deux As Majeurs font bien 9 levées.

Donne 6 : Sud joue 3SA sur I'entame du valet de Trefle :

Il faut empécher Nord de réaliser ses Carreaux.

Rejouer le Roi de Pique a la deuxieme levée :

Vous prendrez de I'As de Carreau au deuxieme ou troisieme tour en
fonction du nombre de cartes de Sud a Carreau (Pair-Impair du

partenaire)

Bridge ENS

A 842
v AX6
¢ DV94
& X63

& AX6
v 743
¢ ARS8
& RDV7

o A6
v 753
¢ RDV98
& 842

SoVA

a R942
v X962
¢ AB2
& A7

Séance 4



